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2  грудня  2022  р.  у  Національному  науковому  центрі  «Інститут  ґрунтознавства  та  агрохімії
імені  О.Н.  Соколовського»  відбулося  спільне  засідання  Вченої  ради  Інституту  та
Центральної  ради  Громадської  організації  «Українське  товариство  ґрунтознавців  та
агрохіміків»,  присвячене  Всесвітньому  Дню  ґрунту.  Доповідачами  презентовано  наукові
доповіді  щодо  правових  питань  відновлення  ґрунтового  покриву  України,  порушеного
воєнними  діями  (Павло  Кулинич),  сталого  управління  ґрунтовими  ресурсами,  як  основи
продовольчої  безпеки  (Анатолій  Кучер),  історико-генетичних  особливостей  ґрунтів
регіонів,  охоплених  бойовими  діями  (Вадим  Соловей),  особливостей  структури  та
функціонування  національної  ґрунтово-  інформаційної  системи  (Віталій  Лебедь),  напрямів
міжнародного  співробітництва  українських  ґрунтознавців  (Аркадій  Левін,  Анатолій  Кучер).

В  обговоренні  взяли  участь:  С.  Балюк,  Ю.  Дмитрук,  В.  Дегтярьов,  Л.  Янсе,  М.  Тимошенко,
П.  Надточій,  С.  Чорний,  А.  Балаєв,  В.  Лебедь  і  В.  Суманєєв.

Учасники  заходу  запропонували:  Стратегію  моніторингу  досягнення  нейтрального  рівня
деградації  земель  України  до  2030  року  врахувати  у  формуванні  Загальнодержавної
цільової  програми  використання  та  охорони  земель;  створити  у  складі  ГО  «УТҐА»  робочу
групу  з  питань  ґрунтів,  які  зазнали  впливу  військових  дій  внаслідок  військової  агресії  рф,
та  секцію  на  наступному  з’їзді  ґрунтознавців  і  агрохіміків  України;  внести  пропозиції  до
Міністерства  освіти  і  науки  України,  Національного  агентства  із  забезпечення  якості
освіти  щодо  збереження  програм  з  підготовки  кадрів  вищої  кваліфікації  різного  рівня  зі
спеціальностей  «ґрунтознавство»  та  «агрохімія»  щодо  підготовки  кадрів  задля
забезпечення  виконання  програм  ґрунтових  моніторингових  досліджень  різного  рівня;
провести  науково-практичну  конференцію  з  питань  ґрунтового  обстеження  до  проведення
ХІІ  з’їзду  ґрунтознавців  і  агрохіміків  України;  урядовцям  різного  рівня  і  науковцям
звернути  увагу  на  руйнацію  гідромеліоративних  споруд  у  степовій  зоні  країни  в  місцях
проведення  активних  бойових  дій.

Обговорено  питання  та  прийнято  рішення  щодо  проведення  ХІІ  з’їзду  ґрунтознавців  і
агрохіміків  України  на  базі  ЗВО  «Подільський  державний  університет»  після  завершення
або  скасування  воєнного  стану.  Юрію  Дмитруку  подовжено  повноваження  Президента  ГО
«УТҐА»  до  проведення  ХІІ  з’їзду  ґрунтознавців  і  агрохіміків  України  (включно).  Дату
проведення  з’їзду  буде  визначено  після  завершення  воєнних  дій  і  скасування  воєнного
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стану.
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